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Велико је разочарење да политички лидери и грађани Прешевске долине не направе ни
најмањи покушај да одбране споменик ОВПМБ, каже Хашим Тачи, истичући да их је
упутио шта да раде. Тачи каже да је разочаран и насиљем над српским гробљима и
споменицима на Косову. За косовског "премијера" размена територија између Србије и
Косова један од најприхватљивијих сценарија за Србију, наводи "Експрес".

  

  

Косовски "премијер" Хашим Тачи изјавио је да Албанци на југу Србије нису уложили ни
најмањи напор како би заштитили споменик страдалим припадницима ОВПМБ, додајући
да им је дао инструкције шта да раде.

  

"Велико је разочарење и срамота да политички лидери и грађани Прешевске долине не
направе ни најмањи покушај да одбране споменик ОВПМБ. Ја сам их упутио шта да раде.
Овом акцијом Србија демонстрира своју жељу за разменом територија, Ивица Дачић је
ту идеју чак и поменуо у Бриселу. Али ми имамо своје планове и своју стратегију којом
ћемо их победити", рекао је Тачи у интервјуу приштинском листу "Експрес".

  

Тачи каже да је осим разочарења због неделовања Албанаца на заштити споменика у
Прешеву, разочаран и насиљем над српским гробљима и споменицима на Косову.

  

За косовког "премијера" размена територија између Србије и Косова је један од
најприхватљивијих сценарија за Србију.
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"Он је најприхватљивији за Србију посебно у овој фази у којој је јасно да је сценарио
Србије о подели Косова правно и практично онемогућен после одлучне акције Владе
Косова од 25. јула претпрошле године године на обезбеђивању целовитости косовске
територије", рекао је Тачи и навео да је премијер Србије у Бриселу понудио као опцију
размену територија.

  

"Тачно је да је он неколико пута изокола понудио тако нешто, а рекао је то и јавно, али
смо и ја и Влада Косова то категорички одбили пошто размена територија иде апсолутно
на штету стратешких националних интереса Косова. Штавише, таква опција је у потпуној
супротности са националним интересима Албанаца где год да живе", истакао је Тачи.
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